

Školitel : **prof. RNDr. Eva Milková, Ph.D.**

Přírodovědecká fakulta

Univerzita Hradec Králové

## **POSUDEK ŠKOLITELE**

**dizertační práce**

**Mirely Moldoveanu, M.Sc.**

**The use of ICT in a HE institution in the field of social sciences**

Mirela Moldoveanu, M.Sc. je doktorandkou studijního programu ICT ve vzdělávání a zároveň lektorkou na třech soukromých vysokých školách v Praze. Vyučuje v anglickém jazyce poměrně široké spektrum předmětů zaměřených od ekonomie, přes marketing, až po psychologii. Potřebné znalosti získala postupně studiem na VŠ v Rumunsku, v ČR, ve Velké Británii.

V rámci doktorského studia provedla výzkum týkající se využívání ICT ve vzdělávání v soukromé vysoké škole zaměřené na oblasti společenských věd a zjištění, jaké má toto využívání dopad na výkonnost studentů.

V teoretické části disertační práce doktorandka podrobně rozebírá koncepční rámce pro digitální gramotnost. Rešeršní činnost, ze které vychází, je úctyhodná.

V praktické části se autorka zaměřuje na zodpovězení čtyř výzkumných otázek:

- Jaký je vztah mezi digitálními dovednostmi a kompetencemi studentů a jejich akademickými výkony?
- Jaký je vztah mezi intenzitou využívání ICT ve výuce a plněním seminárních úkolů studentů a plněním zkoušek?
- Jaký je vztah mezi digitální zralostí vysoké školy a akademickým výkonem studenta?
- Jak je vnímána role ICT ve výuce z pohledu studentů?

Práce je napsána přehledně, srozumitelně, fundovaně. Jednoznačně dokládá autorčinu odbornost, zájem a rozsáhlé zkušenosti s touto problematikou.

Doktorandka po celou dobu studia pracovala samostatně, plnila průběžně stanovené úkoly a publikovala dílčí výsledky svých výzkumných šetření v odborném tisku.

Dizertační práci Mirely Moldoveanu *The use of ICT in a HE institution in the field of social sciences* **doporučuji přijmout k obhajobě** před komisí studijního oboru Informační a komunikační technologie ve vzdělávání ve studijním programu Specializace v pedagogice a **po úspěšném obhájení udělit titul Ph.D.**

V Hradci Králové  
dne 30. 1. 2024

Školitel:  
prof. RNDr. Eva Milková, Ph.D.